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Diplomant Bc. Pavel Stejskal zpracoval stavební část diplomového projektu 
„Rekonstrukce kulturního sálu v Černovicích“ se zaměřením na akustiku jak venkovního tak i 
vnitřního prostoru. Podkladem pro zpracování diplomové práce mu byly požadavky 
provozovatele objektu (Obec Černovice) pro daný účel využívání objektu – hudebně kulturní 
akce. Dalšími podklady byla katastrální mapa s vyznačenou lokalitou pro řešení hlukové 
zátěže na okolí v době provozu objektu,  dispozičně provozní studie zpracovaná diplomantem, 
stavebně technický průzkum a zaměření objektu (provedl diplomant) a geologický průzkum 
stávající lokality – poskytnuté podklady.  

Diplomant při zpracování diplomové práce postupoval samostatně s využitím  informací 
získaných při studiu odborných předmětů na fakultě, především v oblasti rekonstrukcí budov 
a sanací vlhkosti, statiky a akustiky budov. Prokázal, že teoretické znalosti získané při studiu 
na fakultě stavební je schopen aplikovat ve své práci a doplnit si je o důležité technické 
informace z odborné praxe. 

Jako jistý nedostatek se projevil nesoulad v koordinaci a návaznosti stavebně 
konstrukčního řešení projektu v rozsahu rekonstrukčních prací a návrhu řešení prostorové 
akustiky, a to především v detailním propracování této části projektu. Tento stav byl způsoben 
do značné míry tím, že diplomant nevyužil všechny nabídnuté termíny osobních technických 
a koncepčních konzultací s vedoucí práce. V důsledku toho se dopustil mnoha drobných chyb 
a opomenutí.   

Diplomant zvládl práci v rámci požadovaného rozsahu. Grafická úroveň zpracování 
projektu je na dobré úrovni. Pro grafické zpracování výkresu uplatňoval platné legislativní 
předpisy a normy, především v oblasti zakreslování a v oblasti navrhování konstrukcí. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze konstatovat, že diplomant bude schopen 
řešit v praxi zadané projekční úkoly na velmi dobré odborné úrovni. Vzhledem k celkové 
úrovni práce a přístupu diplomanta k zadané problematice hodnotím předloženou diplomovou 
práci   
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